

活蹦乱跳如龙虾 花开花落上亿年



10月23日,在湖南双牌县阳明山国家森林公园万和湖右侧游道,一批批游客被这里盛开的龙虾花所吸引。近1公里长的游道旁,每隔几米就能看到一朵朵、一丛丛鹅黄的龙虾花,这种生存了上亿年的“植物活化石”,成了秋季阳明山最美丽动人的一道风景。

龙虾花是地球上现存最古老的开花植物之一,早在1亿年前中生代白垩纪时期,曾在地球上各个角落广泛分布,蓬勃生长。后来发生第四纪大陆冰川

活动,使大部分地区的龙虾花灭绝了,如今只有极少数环境适宜的地方,才能看到它们的身影。龙虾花因而被称为“植物活化石”。

龙虾花以其花瓣组合形似龙虾而得名,花朵不大,但花色艳丽,有黄、红、紫等多种颜色。花在绿叶下面,花柄像一根青丝线,俗名叫“青丝吊龙虾”。“虾头”上有两根卷须。“虾身”有一道道花纹。花悬吊在叶子下面,在微风中活蹦乱跳,如同活虾。深秋时节,散

见于树丛、草丛中的鲜艳的龙虾花,给阳明山增添了不少生机。

据双牌县林业部门工作人员介绍,龙虾花一度被认为是张家界武陵源特有植物,但近几年来,林业科技人员陆续在郴州及广东博罗、广西柳州等地,发现了它的踪影。今年10月以来,在阳明山盛开的龙虾花总数有600多株。多年来,这样大面积、大规模的龙虾花,在阳明山还是第一次见到。

据《湖南日报》

翰林旅院

生活中的艺术之美——听杨佳奇谈美学



一个人生命的长短,不是以生存的年月日来衡量的,而应该根据我们从生命的起点奔赴生命终点的过程中,究竟欣赏和品尝了多少生活的意义而定的,在生命的过程中能够充分发挥自己的潜能,能够充分运用自己的智慧,那么,他的生命是丰富的,他的生命也是多彩的。

上周五下午,有幸参加了翰林旅院组织的杨佳奇老师专题讲座——《艺术养生,共享健康幸福生活》,杨老师对艺术孜孜不倦的追求和对生活的热爱,对人生用诗歌、绘画、音乐、书法等表述,我真的为之震撼!感觉到老年是人生最美好的时候,成

熟、沧桑、见识、自由、超脱。其实夕阳与晚霞是温馨和欢乐的,有诗道:“晚霞灿烂落红美,人到花甲正金秋”。金秋是收获的季节,如果不去享受这一时刻的美好,那么人的一生就会残缺。

谢谢翰林旅院给了我这么好的分享机会,古人说:“在安静悠闲的生活中,才能读书,才能游名胜,才能写作和交友。”真是如此呀!一切时间都属于自己,可以随意地支配生活的内

容,没有压力、没有忙碌,悠闲悠哉,其乐融融。

翰林学士威海蛟/文

活动推荐

翰林摄影之旅-温岭石塘渔家两日游第二班开始报名啦! 11月2日出发,出海实拍捕鱼、拍日出、拍渔家鱼、拍石塘全景……等待爱摄影的你一起来!

翰林学士招募继续火热进行中

报名电话:87239143 (报名请携带1张2寸证件照和退休证)
报名地址:宁波市海曙区大沙泥街88号飞扬旅游广场8楼翰林旅院办公室



味游香港, 赴一场环球美食盛宴

对于美食爱好者来说,香港是无法抗拒的寻味之地。从街头茶餐厅的云吞牛河冻柠茶、热闹酒肆里的虾饺豉汁蒸排骨,到高档餐厅酒店里的牛排红酒法式甜点,无一不“惹味”。“香港盛宴11月”带你去赏缤纷呈的美食节、美酒展、街头嘉年华以及各种美食主题活动里,用味蕾环游世界!

微醒里, 享美味巡礼

于10月底在中环海港活动空间内率先亮相的2016年度“建行(亚洲)香港美酒佳肴巡礼”为历届规模最大,包括国家展区、街头小食、香港吧、鸡尾酒区和芝士园在内的五大主题区内,400多个展位推出包括七彩芝士吐司、欢乐企鵝手打墨鱼丸等多种创意佳肴美饌。今年新增的“香港吧”中,才华洋溢的调酒师将饮料阿华田混合威士忌,摇身一变成为新奇的鸡尾酒。宾客可以港币150元品尝价值5000多元的法国近满分佳酿,数十元即可享用香煎法国鹅肝多士、帕尔马火腿配黑醋汁。除了美食佳酿,现场更有精彩表演,奉上视觉与味觉的双重盛宴。



新滋味, 探特色街区

“香港盛宴11月”期间,舌尖美味待你发现。兰桂坊嘉年华2016和出奇欢乐嘉年华将带来各色美酒佳肴以及一连串充满喜悦气氛的嘉年华节目;香港贸发局香港国际美酒展以及第25届马哥孛罗啤酒节,现场可品尝名目繁多的环球佳酿和“重量级啤酒餐”,欢迎宾客们在此尽情狂欢!还有首次登陆香港的Elite Dining Week,在优雅的餐厅内献上划出心裁的美饌,带来精致的餐饮体验。此外,自酿啤酒工作坊、以酒入馔烹饪班等各色美食主题活动带你吃尽地道好滋味!

优惠价, 品盛宴11月

整个11月,“美食之最大赏”得奖餐馆将以八折优惠价欢迎公众品评其得奖菜式,11月生日的旅客还可获得“美酒庆祝生日”礼遇,在指定餐厅消费满500港币或以上领取免费美酒一瓶。下载“香港·优惠”App,或关注支付宝钱包App“香港·优惠”服务窗,以及登录大众点评及美团App香港专区,可下载专属于内地游客的多种优惠券,享受丰厚优惠礼遇。

“同根同心·共创双赢” 2016香港巡回展览十一月上海揭幕



香港特别行政区政府驻上海经济贸易办事处(驻沪办)今年也将继续举办“同根同心·共创双赢”香港巡回展览,让你在沪办服务地区,便能更深入的认识这个亚洲国际都会的独特优势和最新社会情况。展览于十一月至明年一月,在内地八个城市:上海、浙江的嘉兴及金华、江苏的南京及无锡、安徽的合肥及芜湖和山东的济南举行。

2016香港巡回展行程

上海 11月07日-11月13日	无锡 12月07日-12月11日
嘉兴 11月16日-11月20日	合肥 12月14日-12月18日
金华 11月23日-11月27日	芜湖 12月21日-12月25日
南京 11月30日-12月04日	济南 12月29日-01月02日

展览的第一站将于上海梅龙镇广场和大家见面,及后将移师到嘉兴八佰伴生活广场、金华万达广场、南京钟鼎万达广场、无锡万象城和济南恒隆广场等地举行,顾名思义,巡回展览的目的是要宣扬香港和内地“同根同心、共创双赢”的信息。展览将通过具有丰富资料及精彩图片的展板,介绍香港所具有的优势,联系国内外,将外地的资金、科技、人才“引进来”,同时联动内地企业“走出去”,发挥“超级联系人”的角色,为香港、为国家的发展贡献力量。另外,展览亦会全面介绍香港的最新社会情况,包括金融、经贸、专业服务、文化、艺术、体育、旅游、创新和教育等独特优势。

今年,巡回展览将特别设有三幅以香港地标为主题的3D画作供到场参观人士拍照留念,让到过香港的民众重温香港的澎湃活力,将会到香港的民众则先感受一下香港的蓬勃朝气。

香港特别行政区政府 驻上海经济贸易办事处

于2006年9月成立,主要职能是促进香港特别行政区政府与驻沪办服务范围内的省和直辖市(即上海及山东、江苏、浙江及安徽四省)的联系和沟通;加强内地与香港在经济、其他范畴的交流与合作;加深内地民众对香港的认识;以及为在内地遇上困难的香港居民提供协助。

如欲了解更多资讯,请浏览驻沪办网站:

www.sheto.gov.hk

香港特别行政区政府驻上海经济贸易办事处
地址:中国上海黄浦区西藏中路168号都市总部大厦21楼2101室(邮编:200001)
电话:(86 21) 6351 2233
传真:(86 21) 6351 9368
电邮:enquiry@sheto.gov.hk

了解最新潮流香港资讯, 欢迎下载或关注:

香港·优惠

同享香港最近、最热门的优惠资讯

香港·我的旅程

轻松定制, 你的香港私旅行

官方微信账号

香港特区政府发展局公众平台订阅号

官方微博账号

香港特区政府发展局新浪官方微博账号